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КОСОВСКА МИТРОВИЦА - Командант Кфора Фолкер Халбауер изјавио је данас да
Кфор неће уклањати барикаду са главног моста у Косовској Митровици, да је она
политички симбол и да се мора решити политичким путем.

  

“Као командант Кфора одговоран сам за сигурну и безбедну средину и слободу кретања
и с моје тачке гледишта слобода кретања није ограничена на основу ове препреке на
мосту. Кфор неће склонити ову препреку, али ако су све стране за то да се склони онда
ћемо бити спремни да ставимо на располагање наш булдожер – рекао је Халбауер на
конференцији за новинаре након састанка са председником општине Косовска
Митровица Драгишом Влашковићем.

  

Командант Кфора је рекао да има поверење како у Приштину тако и у Београд да ће се
то питање ускоро решити. Председник општине Косовска Митровица Драгиша
Влашковић истакао је да уклањање барикада зависи од Срба да ће бити уклоњене када
буду сигурни да ће они, њихова деца и породице бити потпуно безбедни.

  

“Кад се буду створили услови онда ћемо сами одлучити о уклањању барикада. Мислим
да сада то није тренутак, поготово не у овом моменту кад су у току преговори у Бриселу
и кад се још не зна како ће све то да се одвија. Мислим да је народ у овом тренутку
веома уплашен, пре свега за своју и безбедност своје деце и имовине и да није тренутак.
Најважније је да Кфор неће уклањати барикад силом”, рекао је Влашковић.

  

Влашковић и командант Кфора разговарали су данас о питањима која се тичу
безбедности, о условима под којима живе Срби на северу Косова и Метохије, проблему
недостатка пијаће воде… Влашковић је рекао да је добио обећање генерала Халбауера
да ће помоћи у решавању проблема са водом.
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Председник општине Косовска Митровица је истакао да Срби на овом простору желе
само институције Републике Србије.

  

“За нас постоје само институције Републике Србије, не институције тзв. Републике
Косово. Надамо се да ћемо у разговору са генералом и даље радити на побољшању
безбедносних услова на северу Косова, мислим да је то свим грађанима на северу
Косова у интересу”, подвукао је Влашковић.

  

Командант Кфора је казао да је ова војна мисија фокусирана на своју оперативну улогу
и да не заузима никакав став у вези са политичким питањима.

  

“Позивамо људе на Косову да верују својим политичким властима и вођама заједница
како би имали мирне и ненасилне политичке процесе”, казао је Халбауер.

  

Командант Кфора је рекао да тренутно нема размишљања о смањењу броја војника
Кфора подсећајући да их је 1999. године било 50 хиљада, а данас око пет и по. Генерал
Халбауер је истакао да ће даље смањење трупа Кфора зависити од позитивног развоја
ситуације:

  

“У будућности, позитиван развој и догађаји одлучиће о томе колико и у којој мери ће
Кфор смањити своје снаге - казао је Халбауер.

  

(Танјуг)
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